

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMERCIO Y TURISMO

- 1576** *Corrección de errores de la Resolución de 29 de diciembre de 2022, del Instituto de Turismo de España, por la que se publica el Convenio con la aerolínea United Airlines, Inc, para el desarrollo de acciones conjuntas de marketing.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 29 de diciembre de 2022, del Instituto de Turismo de España, por la que se publica el Convenio con la aerolínea United Airlines, Inc, para el desarrollo de acciones conjuntas de marketing, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 10, de 12 de enero de 2023, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 4746:

Donde dice: «Nueva York, 29 de diciembre de 2022», debe decir: «Madrid, 29 de diciembre de 2022».